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Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Σ Η Σ 

Ο σύλλογος "Φίλοι του Δημοτικού Ωδείου Άργους" σε συνεργασία με το Σύνδεσμο Φιλολόγων 

Αργολίδας, τις εκδόσεις Κέδρος και το Φουγάρο παρουσιάζουν το νέο βιβλίο της γνωστής 

συγγραφέως Λίλας Κονομάρα «Οι ανησυχίες του γεωμέτρη». 

Η παρουσίαση θα γίνει το Σάββατο 28 Μαρτίου 2015 και ώρα 7.00μμ στο Φουγάρο. 

Για το βιβλίο θα μιλήσουν οι:  

 Έλενα Χουζούρη, συγγραφέας – κριτικός λογοτεχνίας 

 Νικόλαος Μπουμπάρης, Πρόεδρος του συνδέσμου φιλολόγων Αργολίδας. 

Την εκδήλωση θα πλαισιώσουν μουσικά οι: 

 Εύα Κάρκουλα, πρ. μαθήτρια του ΔΩΑΜ, με το φλάουτο 

 Αγγελική Τσαμπάση, καθηγήτρια ΔΩΑΜ, στο πιάνο  

 

Το βιβλίο «Οι ανησυχίες του γεωμέτρη» αποτελεί μια συναρπαστική αφήγηση με συνεπιβάτες τον 

Θουκυδίδη, τον Μακρυγιάννη, τον Οιδίποδα, τον Ορφέα και τον Καραγκιόζη, που διατρέχουν τους 

αιώνες παρέα με μακρονησιώτες, μετανάστες, εραστές, περιηγητές, ιερείς και ποιητές.  

Ακολουθώντας τον μίτο που συνδέει καθετί σύγχρονο με το αλλοτινό και το παντοτινό, καθετί 

προσωπικό με το συμβολικό και το συλλογικό, τα δώδεκα διηγήματα της συλλογής αποτελούν έναν 

στοχασμό πάνω σε ζητήματα που διαποτίζουν την Ιστορία, διακλαδίζονται σε μονοπάτια του ονείρου 

και του φανταστικού και περνούν στους αντίποδες του μύθου, για να αφηγηθούν την ανθρώπινη 

περιπέτεια με την ακρίβεια μα και την αβεβαιότητα του γεωμέτρη. 

Αξίζει να αναφερθεί ότι το διήγημα Στην Πελαγονία μεταφράστηκε στα βουλγάρικα από την 

Ζντράβκα Μιχαΐλοβα και δημοσιεύτηκε στη λογοτεχνική εφημερίδα Β., τα Χριστούγεννα του 2014. 

Η Έλενα Χουζούρη στην κριτική της αναφέρει «Κλείνω αυτό το σημείωμα με την παρατήρηση ότι 

όλα τα καινούργια διηγήματα της Λίλας Κονομάρα διατρέχονται από έναν βαθύ στοχασμό για τον 

κόσμο, τη ζωή, την τέχνη, την ιστορία, την ανθρώπινη μοίρα, αλλά και τις πάσης φύσεως βεβαιότητες 

που κυνηγούν τον άνθρωπο δια μέσου των αιώνων έως σήμερα». (Έλενα Χουζούρη, Ο Αναγνώστης, 

31/01/15) 

 

Η Λίλα Κονομάρα κατάγεται από το Άργος. Σπούδασε σύγχρονη λογοτεχνία στο Παρίσι και 

εργάστηκε ως καθηγήτρια στο Γαλλικό Ινστιτούτο Αθηνών.  

Ως λογοτέχνης πρωτοεμφανίστηκε το 2002 με το βιβλίο Μακάο (Πόλις, 2002, Μεταίχμιο, 2005), για 

το οποίο τιμήθηκε με το βραβείο πρωτοεμφανιζόμενου συγγραφέα του περιοδικού ΔΙΑΒΑΖΩ. Το 

2004 εξέδωσε το μυθιστόρημα Τέσσερις εποχές – Λεπτομέρεια (Μεταίχμιο), το 2005 το παιδικό 

μυθιστόρημα Στις 11 & 11’ ακριβώς (Παπαδόπουλος). Η αναπαράσταση (Μεταίχμιο, 2009) 

συμπεριλήφθηκε στη βραχεία λίστα για το βραβείο μυθιστορήματος του περιοδικού ΔΙΑΒΑΖΩ και Το 

δείπνο (Κέδρος, 2012) στη βραχεία λίστα των Λογοτεχνικών Βραβείων του ηλεκτρονικού περιοδικού 
Ο ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ.  
Παράλληλα, μεταφράζει γαλλική λογοτεχνία και αρθρογραφεί σε εφημερίδες και λογοτεχνικά 

περιοδικά. 

Όλα τα βιβλία της έχουν παρουσιαστεί στο Άργος. 

 

Εκ μέρους του Δ.Σ 
Η Πρόεδρος 

Ελένη Κονομάρα 
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